

西曲矿

纪律作风督查全覆盖

为牢牢守住安全底线,为建党100周年营造安全稳定的良好环境,近日,西曲矿督查组对地面机关、后勤实业、职能科室和井下各单位干部及五管要害场所双休日的值班值守情况进行不定时全面督查。

此次督查严格按照相关要求,对各单位干部在岗状态、纪律作风、请销假情况等进行全面细致检查,对值班人员去向和履行请销假手续等进行逐一核实。每到一处,督查组仔细检查各单位对近期全国、全省安全会议、山西焦煤安委会全体(扩大)会议精神,西山煤电党委书记、董事长李健具体要求及西曲矿各项部署的宣传贯彻情况;逐一查看西山煤电党员领导干部

30个必须、杜邦十大安全理念和实施精益化管理的七项安全举措是否在醒目位置张贴;调取比对39名队级以上干部跟班带班轨迹,并由值班干部和主要负责人现场签字确认。

督查组要求,各单位要将全国安全生产电视电话会议精神、省委副书记、省长蓝佛安提出的“五个到位”和山西焦煤《15条特殊时期安全管理措施》传达贯彻到每位职工,使每个人认清当前的严峻形势,认真执行表格化管理,列出任务清单,明确责任落实,从严从细做好各项工作;要严格执行请销假管理制度,AB角角色转换,确保责任到位。如值班干部临时变动,必须及时向矿调

度报备,下井后,地面必须由同级别干部值班值守,不得出现空班空岗现象,确保指挥得力、信息畅通。

通过全覆盖督查,进一步强化了作风建设,严明了工作纪律,督促广大干部立即行动起来,进入“战时”状态,认真履职尽责,增强安全生产风险防范意识,全身心投入安全生产工作。

通过全覆盖督查,引导党员干部绷紧纪律这根弦,提高政治站位,清醒认识到当前一段时期内安全工作的极端重要性,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,摒弃“庸懒散躲”作风,做到人在岗、心在位、责任落实到位,确保矿区安全稳定。 ●李葵

东曲矿

单身职工用上“幸福电”

随着党史学习教育深入开展,东曲矿后勤服务中心以“我为群众办实事”实践活动为基本着力点,从职工的实际需求出发,着力解决好职工的“急难愁盼”问题。

该矿后勤服务中心高度关注职工宿舍的住宿环境和硬件设施,多次进行现场调研,了解到三号单身楼已使用30余年,每个房间只有一处固定插座,承载用电功率为1500瓦至2000瓦。随着单身职工生活水平的提升,单身职工手机充电、电脑、烧水等电器设备用电需求大,为防止单身职工私拉乱接电源,避免超负荷用电、插板质量差易着火等安全隐患,后勤服务中心对三号单身楼职工宿舍插座进行统一改造。

改造过程中,该矿生活服务科电工师傅在肩负维修生活服务科五个队组电路工作的情况下,主动“请缨”,加班加点,对单身楼插座进行改造。改造过程中,单身楼全体干部职工齐上阵,前期准备插座改造材料,积极和单身职工进行沟通,一起搬床挪柜,配合电工做好各项工作。仅用20天,就完成了二层36个房间插座线路的改造。

群众利益无小事,办一件实事,就能暖一片人心,多一份力量,“幸福电”在家门口得到升级,“亮”在了职工心里,让职工更有归属感,更能安心工作、拼搏奋斗。 ●李倩

兴能公司

举办职工棋牌活动

在中国共产党百年华诞来临之际,为丰富公司员工的业余文化生活,增进员工间的沟通与交流,打造充满活力、积极向上的企业氛围。近日,兴能公司举办了职工棋牌活动。

此次活动以“迎欢庆、争上游、达领先”为主题,在职工文体活动中心举行,设扑克、象棋、跳棋等项目。活动中,参赛选手互相切磋技艺、斗智斗勇、沉着对战。象棋赛场,对手之间落棋有声,出招无语,在小小的棋盘上体验着博弈带来的乐趣;扑克赛场,选手或凝神思考,或果断出击,尽情展现牌技。

本次活动为广大员工提供了一个增进感情,展示才艺的平台,促进了友谊,凝聚了人心,同时也让紧张的工作压力得到舒缓,使全体员工以积极进取的心态不断推动公司“双过半”和全年工作目标的顺利实现。 ●任帅

古交矿区总医院

举办党史知识竞赛

6月24日,古交矿区总医院举办“学党史、强信念、担使命”党史知识竞赛。

本次竞赛分为预赛和决赛,共有10支代表队参加比赛。经过激烈角逐,6支代表队脱颖而出,进入决赛。决赛阶段,各代表队胸有成竹,沉着应对,丰富的知识积累、精彩的回答赢得场下掌声不断。

以赛促学、以学促行,通过开展党史知识竞赛,进一步激发了广大党员学习党史的热情,大家表示,将以此次学习为契机,从党的历史中汲取精神力量和智慧养分,将党史学习成效转化为今后工作的动力,全面推动医院各项工作高质量发展,以优异的成绩、卓越的实效向党的百年华诞献礼。 ●蔡霞 冯霞 周玲玲

发扬光荣传统 共建整洁矿区

为迎接中国共产党成立100周年,激励党员继承和发扬党的光荣传统,发挥先锋模范作用,让干部职工拥有更好的工作环境。近日,官地矿生活服务公司组织全体党员干部开展“迎七一、感党恩、共建整洁矿区”主题党日活动。

活动中,党员干部以身作则,率先垂范,干劲十足,大家铲除小广告、清理楼道、擦拭宣传橱窗、清理辖区排水渠、整理电线电缆、平整辖区路面、清理枯树杂草、进行路面洒水等。

“迎七一、感党恩、共建整洁



矿区”主题党日活动,彰显了党支部的凝聚力和战斗力,为大家营造了干净、整洁、优美的工作环境。 关爱玲摄影报道

(上接1版)推行契约化和职业经理人制度,坚持业绩导向,强化精准考核,明晰职业经理人与董事会权责关系。四是进一步推进混合所有制改革。加快转变观念,认清和把握好混合所有制改革关键在于“合”、打破“一股独大”传统观念和“引资、引技、引智”并重“三个关系”;创新方式方法,综合运用“进、退、流、转、保”等多种方式推进混改;推进员工持股,加大员工持股力度,真正做到员工与企业“同呼吸、共命运”。五是进一步加强党的领导和党的建设。加强党的政治建设,健全完善督察督办机制,加紧党建与生产经营深度融合,持续推进全面从严治党的政治,以高质量党建引领新焦煤全方位高质量发展。

赵建泽强调,深化改革要确保各项工作取得扎实成效。一是提高认知水平。各级领导干部要提高理论学习、提高政治站位、提高能力本领、提高工作标准,全方位提升改革的能力和水平。二是加强组织领导,各级各单位要把深化改革作为重大政治责任,加强对改革的组织领导,健全机构、完善机制、动真碰硬、狠抓落实。三是掌握科学方法,把握改革的

内在规律和特点,坚持调查研究、试点先行、法治推进、制度完善。四是锤炼过硬作风。广大干部员工务必坚定立场、勇于担当、保持定力、“干”字当头、恪守规矩,以过硬作风推动深化改革取得新的重大突破。

王宇魁就贯彻落实会议精神提出三点要求,一是统一思想,提高认识。进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到国家和我省推动国有企业深化改革的决策部署上来,统一到山西焦煤的总体安排和具体要求上来,切实增强深化改革和全面变革的责任感和紧迫感。二是明确目标,压实责任。严格把握重点改革任务的节点目标和时限要求,强化协同、一体推进,坚决落实各项重点改革任务,确保年底前各项重点改革任务完成70%以上。三是扎实部署、落地见效。始终坚持问题导向、目标导向、结果导向,积极试点,全面推进,真正把改革措施贯彻到生产、经营、管理全过程,落实在决策、部署、考核全流程,以高质量改革推动企业高质量发展,为打造具有全球竞争力的世界一流焦煤企业鼓足发展后劲、开辟崭新天地。

会上,马凌云通报了山西焦煤改革三年行动推进落实情况,对下一阶段工作作出安排部署。霍州煤电吕临能化、山煤集团国贸公司相关负责人分别作了经验交流。

会议以视频方式开至各子分公司。

西山煤电领导贾宝军、白云鹏、田澍丰、于建军、贺志宏、王新照和总法律顾问王晶莹、副总会计师陈浩及相关部门负责人在西山煤电分会场通过视频收看会议。

会后,西山煤电党委专职副书记贾宝军提出:

一要引深对会议精神的学习。相关部门要把会议精神和山西焦煤党委书记、董事长赵建泽的讲话整理后在OA发布,供各部门、各单位认真学习和领会。要深刻领会会议精神,准确理解讲话精神,全面把握会议提出的各项工作要求。

二要把会议精神融入今后一个时期的工作当中,作为西山煤电下半年工作的方向和指针,统一思想,统一行动。

三是党委宣传部、新闻中心要充分利用各种宣传阵地,明确宣传重点,让各个单位和广大职工群众将会议精神学深学透,学出成效。 ●王西勇 侯晓燕 胡丹

学党史 悟思想



办实事 开新局